

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命的前途和未来，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

江西省法轮功学员被迫害简讯

江西省共青市公安绑架法轮功学员余翰妹、邢辉，非法抄家

共青公安绑架法轮功学员余翰妹、邢辉，抄家，抄走电脑3台，手机2部，大法书籍、经文，师父法像，优盘多个。

共青公安国保联合甘露、茶山派出所、110等恶警于四月十四号早晨7点窜上门非法抄家。具体情况待查。

南昌市高新区麻丘镇长江村学员熊翠环遭骚扰

江西省南昌市高新区麻丘镇长江村学员熊翠环，曾是长江村的妇女主任，工作近三十年，由于修炼法轮功，1999年7月后，一直被该地区麻丘镇派出所的警察骚扰，绑架，非法关押多次。

近日，警察又威胁熊翠环，说她家里还有什么真相资料，都交出来。警察进家里到处查看，现在，连墙上挂的平安符与大法有关的都被拿走了。而且，现在熊翠环家门前已经被安装了监控器、摄像头，出入都被监控。

南昌市进贤县看守所多次非法阻挠律师会见法轮功学员万桃英

法轮功学员万桃英自二零二一年十一月二十六日被进贤县公安局

非法抓捕后，律师前后去了五次。正月十五后律师曾到达进贤县看守所，看守所警察说疫情不让会见，律师再三请求均遭拒绝，无奈律师原路返回。三月初律师再次前往看守所，警察还是以疫情借口不让会见，律师跟警察说：不让会见我就不走了。警察没办法只好上报，等到下午六点终于同意让远程会见。

六月下旬律师从网上查到该地区疫情已经结束两个月了，就再次去进贤看守所，律师看到看守所周围半公里处全部挡上了围栏、障碍物等，连看守所的大门都无法靠近，只好又返回了。案子三月份就到法院了，邪恶之徒预谋起诉。◇



九江市警察上门骚扰法轮功学员并恐吓家人

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）二零二二年五月二十七日，九江市公安局东郊分局，国保大队的四个警察身着警服到法轮功学员陈厚兰、谭蓓红家骚扰。

进门后，他们假意询问陈厚兰最近好不好，接着就问她最近有没有做坏事。陈厚兰立刻驳斥他们：我们法轮功学员都是好人，坏事与我们不沾边。国保大队队长殷姓警察看到墙上挂着“法轮大法好”的莲花挂件，一把抢走。后来他们又给陈厚兰在单位任中层干部的女婿打电话骚扰。

这些警察又来到法轮功学员谭蓓红的家里敲门，因为谭蓓红很少回自己家，他们没有能进门。骚扰的目的没达到，他们不甘心，随后就给谭蓓红任单位中层干部的丈夫打电话进行恐吓，问他家门口贴的对联是手写的，内容是违法的。谭蓓红的丈夫以为自己的妻子真的做了什么坏事，十分害怕和生气，要求谭蓓红把家中的钥匙交出来，不许她回自己家。又打电话恐吓谭蓓红的母亲，八十多岁的老人又气又怕，心脏病立刻发作，躺在床上虚弱地哭泣。家中其他人看到老人的



惨状，还以为谭蓓红做了坏事故意来伤害母亲，无辜责骂她。

谭蓓红对丈夫说，上联：数点梅花寒中立，下联：万朵净莲迎风开，横批：浊世清莲。这样一副好对联违反了哪条法律？如果手写的对联就是违法，那每年过年前那么多写对联的人是不是都要被抓起来？这副对联已经在我们家门上贴了三年多，东郊分局的警察这两年多次到我们家来骚扰，每次都看到了这副对联。上次到我们家非法抢劫时我还对那个拍照的警察说，要把这副对联拍下来好好看看。如果我的对联是违法的，他们看到那么多次都没管，他们就是犯了渎职罪。如果我的对联没有违法，他们因为对联打电话恐吓你，他们就是犯了徇私枉法罪，诽谤罪。

针对丈夫家暴的行为，谭蓓红到东郊分局报案。针对国保警察违

法行为，拨打了12389举报电话进行投诉。据说邪党在两会前又以维稳的名义通知各单位对法轮功学员进行骚扰。这次的上门骚扰行动，警察也是自称是完成上面的任务。

邪党多年来为了达到迫害法轮功学员的目的，对每个法轮功学员进行了周密的迫害计划，不但对法轮功学员本人情况做了详细了解，对他们的家人的情况也十分清楚，为了给法轮功学员施压，专挑他们亲人中有一定社会地位，有官职的人进行恐吓，逼迫他们助纣为虐，参与逼迫法轮功学员放弃信仰，给学员及家人带来了痛苦和伤害。

麻木执行着上面命令的警察们，你们才是真正的受害者，你们执行的命令是违法的，当局不敢给你们任何文字命令。当这场政治运动结束时，共产党要平民愤的那一天，你们作为底层执行者就会被共产党抛出做替罪羊。“善恶有报是天理”，你们现在给善良的修炼人和他们的家人制造了多大的痛苦，将来就会给自己和家人带来无数倍的痛苦来偿还啊！真心希望良知尚存的基层警察们尽快了解真相，为自己和家人选择平安和美好！◇

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇